

КОММУНИСТЫ ОБСУЖДАЮТ ПРОЕКТ ДИРЕКТИВ XXIII СЪЕЗДА ПАРТИИ

НА ВЕРНОМ ПУТИ

В настоящее время на всех крупнейших предприятиях страны, на стройках, в цехах, во всех партийных организациях с большим подъемом и воодушевлением проходят обсуждения проекта Директив предстоящего XXIII съезда партии по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы.

В минувшую среду этот важнейший документ нашей эпохи, намечающий грандиозные перспективы строительства коммунизма в нашей стране, обсуждался на партийном собрании сортопрокатного цеха. Коммунисты горячо, по-хозяйски анализировали состояние экономики в цехе и намечали дальнейшие конкретные пути осуществления Директив как основного направления хозяйственного строительства на предстоящую пятилетку. Разгорелись оживленные прения.

— В вальцетокарном отделении нашего цеха, — говорил на этом собрании коммунист т. Соколов, — станки работают со времен 30-х годов. Они явно уже устарели. И, конечно же, валки после обработки на них порой бывают некачественными, точность обработки снижается. А ведь всей известно, что наше отделение готовит продукцию не только для своего цеха, но и для многих цехов комбината. Поэтому мы вправе сказать, что от того, какие валки мы будем поставлять своим соседям, будет в большей степени зависеть качество выпускаемой их цехом продукции. Это серьезное дело

и относиться к нему надо с большой ответственностью.

Вопрос о непригодности, технологической устарелости обрабаточных станков велется давно, но никаких мер пока не принимается. Правда, строительство отделения валков включено в комплекс плана «2500», но хотелось бы скорее его видеть не в проектах, а наяву.

Чтобы выполнить важнейшую задачу пятилетки, нам необходимо резко повысить производительность труда, качество продукции. А для этого нужны новые более эффективные станки. Мы обращаемся к парткому и другим вышестоящим органам: новое вальцетокарное отделение должно быть построено. Только тогда мы с полной уверенностью сможем сказать: намеченные рубежи будут взяты.

Остро и объективно ставил вопросы экономики коммунист механик т. Санкин. Он говорил, что в цехе еще не научились разумно использовать технические новинки. Порой станок или ролланг стоит без употребления только из-за того, что не изготовлена какая-то незначительная деталь.

Некоторые руководители цехов заказывают продукцию сверх нормы. По сути дела лишние детали бесхозяйственно валяются, ржавеют, выходят из употребления. Огромные затраты летят на ветер. Поэтому каждому руководителю цеха нужно разумно делать заказы. С такими проявлениями бесхозяйственности некоторых руководителей нужно бо-

роться жестоко и непримиримо.

Коммунист Санкин говорил также, что трудящиеся до сих пор работают еще по-старинке: план любой ценой! В настоящее время этот девиз безвозвратно устарел. Достижения науки и техники должны уверенно входить в наше производство. Им — «зеленую улицу» в цехе!

О внедрении механизации и автоматизации в производство говорил и начальник адъюстажа т. Ищенко.

— Много еще работ у нас в цехе производится вручную, — говорил он. — Очень трудоемкую работу маркировщика металла пора бы давно механизировать. Два года тому назад в управлении главного механика специально для транспортников металлических заготовок изготовили клещи. Опробование показало, что новинка стоящая. Однако, до сих пор эти клещи имеются только в единственном «экземпляре».

Дельным было выступление начальника ПРБ т. Мосткова: — Случается, что мы должны выполнять заказы на вес в 20 тонн, а по железной дороге можно отгрузить только не менее 60 тонн. Поэтому получается, что металл залеживается, мы не можем отгрузить его вовремя. Оборачиваемость оборотных средств снижается. В связи с этим растут затраты...

... Коммунисты сортопрокатного одобрили проект Директив XXIII съезда партии, которые находят поддержку, горячий отклик в сердцах простых рабочих людей, вызывают споры, волнуют. И каждый человек со всей ответственностью понимает, какую роль он должен сыграть в решении поставленных задач, как он должен перестроить свою работу, чтобы выполнить грандиозный пятилетний план — сделать еще один шаг к коммунизму.

КРЕПИТЬ ДЕЛОМ

Одними из первых на комбинате обсуждали проект Директив XXIII съезда коммунисты цеха ремонта промышленных печей.

Партийное собрание прошло под девизом — делом крепить дело партии. После доклада заместителя секретаря партийного бюро Михаила Николаевича Каткова развернулись оживленные прения.

Бригадир каменщиков партгруппы В. Иванов коснулся в своем выступлении работы партийных групп в свете решений партии; мастер Михаил Кириллович Сулима говорил о задачах коммунистов, об индивидуальной воспитательной работе их с трудящимися. С воодушевлением выступили также начальник цеха Николай Григорьевич Шунин, электрик т. Попов...

Коммунисты цеха ремонта промышленных печей горячо поддержали призыв всех выступающих — одобрить проект Директив XXIII съезда партии!

ЕДИНОДУШНО: ОДОБРЯЕМ!

Обсуждением проекта Директив XXIII съезда партии открылось собрание коммунистов четвертого листопркатного цеха. С докладом выступил член партийного бюро Николай Петрович Лаушкин.

Он рассказал о том, какое важное значение для жизни каждого советского человека, для жизни всей страны в будущем имеют эти грандиозные намечки нового трудового пятилетия.

На трибуне мастер электриков Николай Иванович Ситник.

— Наши сердца, — сказал он, — переполняются гордостью за политику партии...

Далее т. Ситник отметил, что Директивы XXIII съезда КПСС не похожи на предыдущие планы развития народного хозяйства страны. Они отличаются, прежде всего, конкретностью задач, реальностью их выполнения. В проекте Директив XXIII съезда определены пути, по которым будет развиваться наша промышленность и сельское хозяйство в дальнейшем, указаны рычаги этого движения вперед.

— Мы, коммунисты, — сказал в заключение т. Ситник, — должны неустанно разъяснять трудящимся все то, принципиальное новое, что вытекает из Директив. Только когда каждый на своем рабочем месте твердо уяснит, прочувствует свои конкретные задачи и планы в связи с новыми

требованиями, только тогда можно успешно претворить в жизнь решения партии.

— Второй вопрос повестки дня нашего собрания — положение дел с выполнением заказов в цехе. — как нельзя своевременно выдвинут, — так начал свое выступление бригадир слесарей Михаил Рубанов. Он сказал, что проект Директив XXIII съезда партии только указывает пути, ведущие к светлому будущему, определяет те рубежи, которые нам предстоит преодолеть, дает конкретные предписания как именно, какими методами добиваться повышения производительности труда, улучшения жизни наших людей. Делать же придется нам самим, — подчеркнул М. Рубанов, — и чем лучше мы будем трудиться, тем быстрее добьемся успеха.

В заключение он призвал всех коммунистов одобрить проект Директив XXIII съезда КПСС.

Вслед за ним это сделал и начальник смены Виталий Федорович Челенко. Он призвал коммунистов еще шире развернуть социалистическое соревнование в честь XXIII съезда партии.

Было принято решение: партийному бюро и партгруппам организовать глубокое изучение проекта Директив XXIII съезда КПСС, обсудить его на всех рабочих собраниях.



Знакомьтесь. Намогница электро-ремонтного цеха комсомолка Тамара Трунина. В цехе ее уважают не только как хорошую производственницу, но и как активную общественницу. На все хватает у Тамары времени. Член цехового бюро и комитета комсомола комбината, она еще и активный участник художественной самодеятельности.

Фото
Н. Несстеренко.

К СВЕДЕНИЮ ПРОПАГАНДИСТОВ МАССОВЫХ ФОРМ ПРОПАГАНДЫ

Партийный комитет комбината рекомендует провести занятия по изучению проекта Директив XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства на 1966—1970 годы в школах коммунистического труда, кружках конкретной экономики и текущей политики.

ПЛАН

1-е занятие

1. Основные итоги развития народного хозяйства СССР за 1959—1965 гг.
2. Главные задачи развития

народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы.

3. Промышленность.

2-е занятие

1. Развитие сельского хозяйства за пятилетие.
2. Развитие транспорта и связи.
3. Капитальное строительство.

3-е занятие

1. Повышение материального благосостояния и культурного уровня жизни народа.
2. Размещение производи-

тельных сил и развитие хозяйства союзных республик.

3. Внешние экономические связи.

Литература

Постановление Пленума ЦК КПСС, принятое 19 февраля 1966 года, «Проект Директив XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы». «Правда» от 20 февраля 1966 г., «Магнитогорский рабочий» от 20 и 21 февраля 1966 года.

Шагай вперед, комсомольское племя!

23 февраля в помещении цирка состоялось общекомбинатское комсомольское собрание.

Здесь собрались и уже прославившие себя дерзанным трудом комсомольцы, и еще совсем молодые представители рабочей гвардии — учащиеся технических училищ города. Всех их объединяла одна мысль, одно стремление: принять горячее участие в обсуждении дел комсомоли, поделиться хорошим, внести свою лепту, свои предложения, чтобы на новом этапе претворения в жизнь величественной программы нового пятилетнего плана вклад молодых строителей коммунизма стал еще весомей, чтоб вечно бился в сердцах комсомольцев жгучий огонь первых ударных вахт, накал стахановского движения

комсомольцев тридцатых годов, возводивших первые корпуса гиганта черной металлургии на Урале. В гости к молодежи пришли представители молодой гвардии тех лет.

Торжественная церемония открытия собрания. На сцену выносятся дважды орденосное Красное знамя комбината, знамя первых ударников коммунистического труда — коллектива доменного цеха, Красное знамя, врученное Комитетом Обороны и ЦК комсомола коллективу технического училища № 46, Красное знамя комитета комсомола комбината.

Среди знаменосцев те, чей творческий труд служит примером для молодежи. Это Михаил Антошкин — помощник машиниста тепловоза, Валя Петрова — кра-

новница доменного цеха, Женья Сорокин — секретарь комсомольской организации пятьдесят четвертой группы технического училища № 46, Вячеслав Савинчук — подкрановый рабочий сортопрокатного цеха, Виктор Ткаченко — дозировщик первого аглодеха и другие представители молодого поколения — достойного продолжателя славных трудовых и боевых традиций своих матерей, отцов, старших сестер и братьев.

Под куполом цирка голубем вьется песня «Марш коммунистических бригад», ставшая гимном молодежи, торжественны лица комсомольцев...

На трибуне заместитель секретаря комитета комсомола Аркадий Цыпышев. Он говорил о ходе выполнения решений XXV отчет-

но-выборной комсомольской конференции комбината. В своем выступлении он подчеркнул, что в последнее время работа комсомольско-молодежных коллективов стала более конкретной.

Молодежные коллективы все чаще становятся застрельщиками смелых поисков, дерзанных поисков. Примером тому может служить смелый почин молодежного коллектива 13-й мартеновской печи. Оживили свою работу штабы «Комсомольского прожектора». Большую помощь оказывает работе мартеновцев комсомольский рейд по сбору металлолома. Уже на сегодня силами комсомольцев и молодежи собрано 2540 тонн металлического лома.

Более конкретной и направленной стала идеологическая работа

комсомольцев с подростками и несоюзной молодежью. Вводится групповое обучение подростков, проводятся встречи с их родителями, введены бесплатные абонементы для посещения подростками культурных и спортивных мероприятий, широко развернулось соревнование за право называться «Лучший молодой рабочий». Заметно улучшилась связь комсомольских организаций технических училищ с организациями комбината.

В заключение А. Цыпышев заверил комсомольцев, что комитет комсомола комбината и в дальнейшей своей работе будет строго руководствоваться постановлением конференции, Пленума ЦК ВЛКСМ и предложениями, (Окончание на 4-й стр.)